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Sovražnik je zelo hitro napredoval in veliko truda in napora so morali vložiti branilci, da so ga ne

samo odbili, temveč tudi uničili. Mladi smo se tudi tokrat dobro izkazali. Mnogi med nami še niso bili
v vojski in torej niso imeli vojnega razporeda. Zato so sklenili, da se bojev udeležijo kot prostovoljci:
69 mladincev - prostovoljcev iz Ljubljane se je že prve dni manevra zbralo na Kongresnem trgu, da bi
jih z avtobusi odpeljali tja, kjer je bilo najbolj vroče. Težka je bila pot po dežju s polno bojno opremo,
toda mladost je premagala vse težave in morala med njimi je bila zelo visoka. Celo starejši in iikušeni
borci so ob pogledu na mladino, f\ naš ponos, dobivali novih moči.

Zelo nestrpno in čisto malo, ne-
kje na dnu srca morda tudi malce s
strahom so pričakovali prvega boja,
ognjenega kista. Dobro so se nam-

reč zavedali, da je med filmom in
resničnostjo zelo zelo velika tazlika.
,,V nas je bila prisotna želja na za-
četne položaje, oziroma da bi ga
sploh pregnali z ozemlja. Tako zelo
odločni smo bili, da bi ga gnali prav
do pekla," je povedal komandant
nale prostovoljne enote in član šta-
ba Bojan Zajec,

Da pa ta odločnost le ni bila kar
tako, je dokazal prvi spopad. Kljub
prvemu presenečenju so se vrste
hitro uredile in zbrale, tako da so
sovražnika s hitrim protinapadom
brž odbili. Prek izvidnikov so zve-
deli za kraj, kjer je bila sovtažna
enota in sklenili so, da ga z razpo-
ložljivimi silami napadejo. Kot vihar
so planili s hriba in ga po zelo krat-
kem boju premagali. Veselje je bilo
nepopisno. >(Napotili smo se v vas,
kjer so nas zelo toplo sprejeli. Skup-
no z domačini smo pteživeli prvi
trenutek svobode, na to, da gre za
manevre in rle za resničen boj, nihče
med nami še pomislil ni.

Ob spremljavi harmonike smo
peli partizanske pesmi, pripravili pa
smo tudi pravi partizanski miting.
Poskrbeli smo za humoristični del
sporeda in tako dokazali, da nam
dobre volje ne bo zmanjkalo. Zaku-
rili smo tudi taborni ogenj, ki pa ni-
koli ne bo mogel gieti naših teles
tako, kot je grela naša srca misel na
svobodo!"

Naslednji dan so se mladi vrnili
domov. Ker so bili med manevri raz-
deljeni po različnih enotah, je to po-
novno srečanje pomenilo veliko ra-
dost. Pripovedovali so si o vtisih in
si zaželeli, da se ponovno srečanje
na naslednjih manevrih, čeprav
bodo takrat morda padale celo
,,ošpičene prekle". Velika šola je
bila to zanje - šola, kjer so se gra-
dile njihove vsestransko razvite
osebnosti, tovarištvo, požrtvo-
valnost, nesebičnost in - kar je naj-
pomembnejše - ljubezen do domo-
vine.
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